

兒童藥物即將被派送至藥房

2023年3月20日

亞伯達省的家庭將能夠從當地藥房購買兒童液體止痛藥和退燒藥。

第三批 Parol 品牌對乙醯氨基酚中的第一批已經運抵，並正在分發到全省的社區藥房，以便家庭購買。

為應對全球範圍內兒童止痛退燒藥短缺的情況，亞伯達省政府立即採取了行動以確保亞省的穩定供應。如果政府任由孩子們忍受痛苦和發燒而袖手旁觀，那將是不負責任的行為。

“年幼的孩子生病會給父母和家庭帶來困難和壓力，這正是我們採取迅速行動採購藥品的原因之一。止痛和退燒藥已經被發放至全省各地的藥房，供家庭購買。我很欣慰亞伯達省的家長和保育工作者們不需要等待更久。”

——省長 *Danielle Smith*

加拿大衛生部已批准進口 75 萬瓶 Parol，用於亞伯達省各地藥房的櫃檯銷售。第一批獲批藥物已於 3 月 3 日運抵亞省，根據聯邦法規，必須先進行隔離檢疫後才能被運送到藥房。亞省政府預計另外兩批藥物將在未來幾周運達。

Pedifen 品牌的第一批布洛芬也已獲得加拿大衛生部批准，可供亞省省民購買，並於 3 月 17 日抵達亞省。第二批貨物將於本月底抵達亞省。進口總量為 50 萬瓶。該藥物已獲准在藥房銷售、以及在醫院使用。

這批 Pedifen 一旦通過了與 Parol 相同的檢疫程式，即可開始在全省範圍內分發，供省民從社區藥房購買。

本批兒童止痛藥和退燒藥的供應將確保亞省藥房在未來幾年的穩定供應。Parol 即日起可從藥房訂購，Pedifen 也將在未來幾天上市。

媒體查詢

Scott Johnston

Scott.Johnston@gov.ab.ca

780-918-4284

亞伯達衛生部新聞秘書

確保所有進入加拿大的藥物符合加國居民在購買藥物時期望的嚴格安全標準，是加拿大衛生部的責任之一。加拿大的居民可以放心，Parol 和 Pedifen 品牌的兒童止痛和退燒藥已獲准在加拿大銷售，這些藥物與藥房貨架上常見的其他品牌一樣安全有效。歐洲和世界其他國家的家庭也使用同樣的產品。

要聞速覽

- 這是加拿大衛生部批准進口的第二批來自土耳其 Atabay 製藥公司的 Parol。第一批的 25 萬瓶於 1 月 18 日運抵，經加拿大衛生部批准用在亞省醫院使用。
- 隨後還有兩批 Parol，預計將在 3 月底運抵。
- 加拿大衛生部還批准了政府計畫進口 50 萬瓶 Pedifen 品牌的兒童布洛芬，供藥店銷售和醫院使用。
- 第一批 Pedifen 于上周運抵，目前正處於與乙醯氨基酚相同的檢疫程式下。該檢疫預計將持續 7-14 天。餘下的貨物預計將在三月底運抵。
- 這些藥物將在藥房櫃檯儲存和出售。藥劑師會解釋這些藥物的強度、劑量資訊和劑量裝置與父母們較熟悉的藥物有何不同，並向他們提供建議和資訊以確定適合孩子的劑量。
- 我們也鼓勵父母和保育工作和仔細閱讀包裝說明，以確定給孩子的正確劑量。
- 每瓶的成本與亞伯達省藥方目前銷售的產品價格相近。
- 預計最終成本約為 7000 萬加元，外加約 1000 萬加元的運輸成本。該數額未包括向亞省藥房或其他司法管轄區銷售藥物的任何成本回收。
- 亞省政府的單位成本約為每瓶 14 加元。
- Parol 和 Pedifen 將以每瓶 7-9 加元的批發價提供給藥店。製造商建議零售價（MSRP）為每瓶 11.99 加元。
- 每件產品的有效期為自生產之日起兩年。